

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ -бесплатан примерак- БРОЈ 2170. ГОДИНА XVI
ИЗДАЊЕ ОПШТИНСКОГ ОДБОРА ВЕЛИКЕ ПЛАНЕ ВЕЛИКА ПЛАНА, АВГУСТ 2005.



ДР. ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ ПРКОСНИ СРПСКИ ЈУНАК

Протекло је више од две године како наш председник др. Војислав Шешељ српски јунак тамници у Хашком казамату истовремено бранећи интересе свеколиког Српства.

Док се он тамо Лавовски бори против многобројних хашких хијена, ми Српски радикали са територије Велика Плана трудићемо се да наш Воја буде поносан на нас и наше резултате.

Увек ћемо бити спремни да дамо све за српство а Србију низашта.

Имајући све ово у виду општински одбор Српске радикалне странке заједно са својим одборницима покушаће да овим специјалним издањем Велике Србије информисе мештане општине Велика Плана о свим значајнијим догађајима у скупштини општине и ван ње.

ПОБЕДА ЈЕ БЛИЗУ !

РЕЗУЛТАТИ РАДА ОПШТИНСКЕ ВЛАСТИ

Иако је протекло неколико месеци од прошлог специјалног издања новина велика србија, ништа се значајније на територији наше општине није догодило. Стање у привреди је од лошег постало још горе. Агро банци је продата управна зграда некадашње окоснице наше привреде индустријско пољопривредног комбината 10. Октобар.

Плана маркет је исељен, њихова продавница такође. Затворен је и ресторан 10. Октобар, који је био омиљено место за дружење Великоплањана свих генерација. Радници који су радили у том ресторану остали су без посла. Придружили су се колегама из: Кланице, Живине, Звезде и Грађевинског. Слична судбина чека и конфекцију "Перкон". Од некадашњег успешног колектива који је своје конфекцијске производе извозио у готово све земље света, остало је само још име.

Излазио је овај колектив на крај са разним искушењима минулих година као што су: санкције, блокаде, бомбардовање и многим другим, али са искушењем званом ДОС није нити је могао да изађе на крај.

Наивно су радници "Перкона" поверовали у лажна обећања досовске власти о брзој и успешној приватизацији.

Наравно да не треба заборавити социјалисте који све време од доласка ДОС-а на власт па до сада учествују у истој као коалициони партнери.

Уместо брзе приватизације овог предузећа власт је раднике истог прогласила екстра профитерима. Пут до правде био је дуг, тежак и исцрпљујући. Тражили су радници "Перкона" помоћ од општинских власти. Помоћ им је послата у лику Шкорића њиховог емисара који је узгред на функцији заменика председника општине а који је дошавши пред раднике речима да они треба да раде а да решавање проблема препусте Општинским властима, само продубио већ дубоку кризу овог предузећа, јер је плата радника сведена на 1300 динара, па се ти исти радници питају да ли би неко из општинске власти радио за овако мале паре.

Ми Српски Радикали верујемо да би неко од њих и радио за тај новац али само половину једне смене, а можда и мање.

Још један од битнијих проблема везаних за фабрику "Перкон" у чијем решавању активно учешће треба да узме Општинска власт јесте и зграда у кругу перкона, која се готово наслања на зид зграде Општине. Ради се наиме о згради старе кланице која је саграђена још пре првог Светског рата и као таква је културно историјски споменик, а готова је да се сруши.

Кров исте је више од половине урушен, зидове последњег спрата од пада спречавају метални окови а подрум је препун перија која је у фази труљења што може да доведе до епидемије заразних болести.

Одборници Српске Радикалне странке су на седници скупштине општине Велика Плана већ указивали на овај проблем али нису наишли на разумевање општинске власти.

Ипак иако је у нашој општини сужена могућност за било какву озбиљну привредну активност има и нешто што се сваким даном проширује.

Вероватно ће вам поштовани суграђани морбидно звучати кад кажемо оно што и ви наравно знате, а то је да се у нашој општини проширују само гробља. Ово нам свима говори да је власт трула како на државном тако и на општинском нивоу.

Колико ће се тек проширити кад Републичка власт уз здушну помоћ локалне, приступи дуго

најављиваном реформисању пензионог система остаје нам да видимо. Ко преживи наравно!

Ова земља и њени грађани од свог постанка до данас прошли су разна искушења, успоне и падове, али ово што данас доживљавамо од ове власти јесте бескрајни суноврат у сваком погледу.

Затворимо ли сва предузећа у нашој Општини, а скоро да су сва затворена, поставља се питање сврсисходности школовања наше деце. Где ћемо то запослити будуће месаре, столаре, шиваче, зидаре и тако даље. Зар у Европске земље? Тамо сигурно нећемо, баш скоро, упркос силним обећањима.

ИМА ЛИ КОД НАС ТАЈКУНА?

Као и свака друга земља у транзицији и наша је препуна новопечених богаташа који су капитал стекли на крајње сумљив начин, и који се код нас понуларно називају "Тајкуни". Београд их је, као престоница препун, али их има и у осталим градовима. Има их наравно и на територији Општине Велика Плана. Међу њима је сигурно један од најпознатијих Цмана из Крњева. Његова империја је огромна и као таква мисаона именица у свести обичних сиромашних мештана наше Општине. И он, као и сви други из његове бранше теже проширивању своје империје.

Бацио је Цмана око на једно од најелитнијих земљишта у Великој Плани, које је саставни део фудбалског игралишта "Морава" из Велике Плана. Хоће човек да узме наведено земљиште у закуп на период од осамдесет година како би саградио тржни центар.

Челници општинске власти муку муче да му у томе помогну, а све у стилу оне народне "да се Власи не досете". Ми Српски Радикали мислимо да тако нешто није у интересу мештана Велике Плана, јер би то временом водило гашењу фудбалског клуба. Где ће онда наша деца да се баве најпопуларнијим спортом код нас – фудбалом? Очигледно да неко само зарад профита жели да наша деца своју активност базирају на улици, а активност на улици знамо каква је. Ако Цмана баш хоће да помогне оживљавању привреде у Великој Плани на располагању му стоје угашене фирме: Звезде и Кланице које се такође налазе на атрактивним локацијама у граду.

РАД ОДБОРНИЧКЕ ГРУПЕ

У протеклом периоду одборничка група Српске Радикалне странке деловала је опозиционо. Све време наши одборници покушавају да укажу на грешке које чини власт у нашој Општини, али нажалост та иста власт остаје глува на дискусију и постављена питања наших одборника. Ми ћемо и у наредном периоду преносити оно што наши мештани траже од нас.

Веома је тужно што ни једна од две телевизије из суседне општине Смедеревска Паланка не преноси директно ток седнице скупштине општине па се тако ниподаштава рад односно залагање одборника Српске Радикалне странке, који само желе да мештанима општине Велика Плана буде боље.

Мислимо да Општина мора пронаћи средства како би платила медије за такву врсту преноса.

Желимо да поменемо да наши одборници не делују само на седницама скупштине Општине већ и активно раде на терену. Један од примера је и одборник Српске Радикалне странке из Доње Ливадице, ради се о госпођи Светлани Миленковић која је видевши јавашлук и нерад савета месне заједнице у којој владају они жути, решила да самоиницијативно реши проблем осветљења једне од улица у своме селу. Мештани те улице здушно су помогли иницијативу

нашег одборника како у раду тако и новчано, па ће врло брзо улица Ђуре Јакшића, односно њени житељи изаћи из мрака.

Није згорег поменути и то да житељи те улице помињу "Маму и Тату" председнику и секретару месне заједнице Доње Ливадице.

Што се тиче рада Општинског одбора Српске Радикалне странке можемо да се похвалимо свакодневним успоном. Учланили смо много нових чланова, ојачали рад по месним одборима и самим тим ојачали своје позиције те се тако на најбољи начин приближавамо својим бирачима, а истовремено жељно очекујемо нове изборе на којима ће мо преузети власт и показати мештанима Општине Велика Плана да можемо боље од ових трулих из ДОС-а.

180 ЕВРА ЗА ПЕТ ЕВРОПСКА ЗЛАТА

Кате појединачно, кате групно, борбе појединачно, борбе групно за све то златне медаље у једном дану.

Ако је и од најуспешније каратискиње много је поготову ако имамо у виду да челници Општине Велика Плана ни прстом нису мрднули, а камоли финансијски помогли овакве спорттисткиње.

Реч је наиме о Павелини Иконић и њеној сестри, обе из Новог Села, обе су и чланице карате клуба "Камиказе" из Велике Плана.

Павелина Иконић је 28 Маја на Европском првенству одржаном у Земуну буквално покупила само златна обележја (укупно четири).

Њена сестра је истог дана на том истом такмичењу освојила златну медаљу у борби.

Можете сами закључити колико је средстава потребно овим девојкама да би биле врхунски припремљене јер само тако могу да освоје овако вредна одличја.

Челници наше општине су се наравно срдачно одужили овим спорттисткињама, новчано са 15.000 динара што је негде 180 евра, али је вероватно председник Општине рекао и браво што изгледа вредније и потребније овим девојкама од пара.

Ми Српски Радикали сматрамо да Општина треба да издвоји већа средства како би помогла рад оваквих врских спортиста са наше територије.

Ретки су такви драгуљи у нашој општини па несмемо дозволити да своју будућност потраже у некој од других држава, како би тамо имали бољу могућност за рад, као и за све укупну егзистенцију.

**СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!
ЖИВЕЛА ВЕЛИКА СРБИЈА!**

Оснивач и издавач проф. др Војислав Шешељ, главни и одговорни уредник Елена Божвић – Таџијан; заменик главног и одговорног уредника Марина Томан, помоћник главног и одговорног уредника Мома Марковић, редакција листа у Великој Плани Првослав Савић, Воислав Величковић, Владимир Петровић, Радиша Тодоровић, Снежана Ранковић, тираж 4.000; Новине Велика Србија уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104 од 5. Јуна 1991 године.